
 
 
 

 

                        PUNJAB STATE INFORMATION COMMISSION 
Red Cross Building, Near Rose Garden, Sector 16, Chandigarh. 

Ph: 0172-2864112, Email: - psic23@punjabmail.gov.in 

Visit us: - www.infocommpunjab.com, Helpline No.0172-2864100 
 

Sh. Gagandeep Singh Threeke, (9316611011) 

House No. 208, Aryan Enclave Main Sua Road,  
Near Geeta Mandir Chowk, VPO Threeke, Ludhiana - 142028   ………….Appellant/Complainant 

Versus 
Public Information Officer                                                                                   ……………………………Respondent 

O/o  Commissionerof Police, 
 Ludhiana. 
 
First Appellate Authority         

O/o   Commissioner of Police,  
Ludhiana. 

Appeal Case No. 3291 of 2022 
Cisco Webex Proceedings 

Date of RTI 
Application 

Date of Reply, 
if any of SPIO 

Date of First Appeal 
made, if any 

Date of Order / Reply, 
if any of FAA 

Date of Appeal/Complaint 
filed in the Commission 

14.04.2022 - 17.05.2022 14.06.2022 15.07.2022 

 
Present:     Appellant: Absent 
              Respondent: ASI Ramesh Kumar (CP Ldh.) 

 
ORDER (FIRST HEARING): 
 
1. The Appellant filed above mentioned appeal case in the Commission. Accordingly, the case 

is fixed for today.  

2. Written submission from respondent  PIO O/o Jt. Comissioner Police Ludhiana: The 

relevant portion of the submission is reproduced below:  

" ..ਉ਩ਯ੅ਕਤ ਵਿਸ਼ਾ ਸਫੰਧੀ ਆ਩ ਨੰੂ ਸੂਵਿਤ ਕੀਤ਼ਾ ਜਾਂਦ਼ਾ ਹ੄ ਵਕ ਆ਩ ਿੱਰੋਂ ਭੰਗ ਩ੱਤਯ ਵਭਤੀ 14-04-2022 ਵਿੱਿ ਦਯਖ਼ਾਸਤ ਨੰਫਯ 

2276052 ਵਭਤੀ 23-02-2022 ਅਤ੃ ਦਯਖ਼ਾਸਤ ਨੰਫਯ 2280562 ਵਭਤੀ 17-03-2022 ਫ਼ਾਯ੃ ਸੂਿਨ਼ਾ ਦੀ ਭੰਗ ਕੀਤੀ ਹ੄। 

ਵਜਸ ਸਫੰਧੀ ਵਸਕ਼ਾਇਤ ਸ਼ਾਖਾਂ , ਸੀ.਩ੀ.਍ ਰੁਵਧਆਣ਼ਾ ਩਼ਾਸ੅ ਭ੅ਸੂਰ ਹ੅ਈ ਵਯ਩੅ਯਟ ਭੁਤ਼ਾਫਕ ਆ਩ ਨੰੂ ਩ੱਤਯ ਨੰਫਯ 

153/਌ਪ.਋/ਆਯ.ਟੀ.ਆਈ ਵਭਤੀ 14-06-2022 ਅਤ੃ ਩ੱਤਯ ਨੰਫਯ 778/ਡੀ/ਆਯ.ਟੀ.ਆਈ ਵਭਤੀ 13-07-2022 ਯ਼ਾਹੀ ਦਯਖ਼ਾਸਤ 

ਨੰਫਯ 2276052 ਵਭਤੀ 23-02-2022 ਋.ਸੀ.਩ੀ.ਸ਼ਾਇਫਯ ਕਯ਼ਾਈਭ ਰੁਵਧਆਣ਼ਾ ਅਤ੃ ਦਯਖ਼ਾਸਤ ਨੰਫਯ 2280562 ਵਭਤੀ 17-03-

2022 ਭੱੁਖ ਅਪਸਯ ਥ਼ਾਣ਼ਾ ਸਦਯ ਰੁਵਧਆਣ਼ਾ ਩਼ਾਸ ਩ੜਤ਼ਾਰ ਅਧੀਨ ਹ੅ਣ ਸਫੰਧੀ ਸੂਵਿਤ ਕੀਤ਼ਾ ਵਗਆ ਸੀ। 

ਉ਩ਯ੅ਕਤ ਅ਩ੀਰ ਕ੃ਸ ਵਿੱਿ ਭ਼ਾਨਮ੅ਗ ਯ਼ਾਜ ਸੂਿਨ਼ਾ ਕਵਭਸਨਯ ਜੀ ਦ੃ ਹੁਕਭ਼ਾ ਅਨੁਸ਼ਾਯ ਆ਩ ਿੱਰੋਂ ਭੰਗੀ ਗਈ ਸੂਿਨ਼ਾ ਸਫੰਧੀ ਭੱੁਖ ਅਪਸਯ 

ਥ਼ਾਣ਼ਾ ਸਦਯ ਅਤ੃ ਇੰਿ਼ਾਯਜ ਸ਼ਾਈਫਯ ਕਯ਼ਾਈਭ ਰੁਵਧਆਣ਼ਾ ਩਼ਾਸੋਂ ਸਟ੃ਟਸ ਵਯ਩੅ਯਟ ਹ਼ਾਸਰ-ਕੀਤੀ ਗਈ। 

ਭੱੁਖ ਅਪਸਯ ਥ਼ਾਣ਼ਾ ਸਦਯ ਰੁਵਧਆਣ਼ਾ ਦੀ ਵਯ਩੅ਯਟ ਭੁਤ਼ਾਫਕ ਦਯਖ਼ਾਸਤ ਨੰਫਯ 2276052 ਵਭਤੀ 23-02-2022 ਥ਼ਾਣ਼ਾ ਹਜ਼ਾ ਵਿੱਿ 

਩ੜਤ਼ਾਰ ਅਧੀਨ ਹ੄। ਵਜਸਦੀ ਜਰਦ ਤੋਂ ਜਰਦ ਩ੜਤ਼ਾਰ ਭੁਕੰਭਰ ਕਯਕ੃ ਦਯਖ਼ਾਸਤ ਦ਼ਾ ਵਨ਩ਟ਼ਾਯ਼ਾ ਕੀਤ਼ਾ ਜ਼ਾਿ੃ਗ਼ਾ। ਭੱੁਖ ਅਪਸਯ ਥ਼ਾਣ਼ਾ 

ਸਦਯ ਤੋਂ ਵਯ਩੅ਯਟ ਨੱਥੀ ਹ੄। 

ਇੰਿ਼ਾਯਜ ਸ਼ਾਈਫਯ ਕਯ਼ਾਈਭ ਰੁਵਧਆਣ਼ਾ ਦੀ ਵਯ਩੅ਯਟ ਭੁਤ਼ਾਫਕ ਦਯਖ਼ਾਸਤ ਨੰਫਯ 2276052 ਵਭਤੀ 20-03-2022 ਭੁਤ਼ਾਫਕ ਵਯਕ਼ਾਯਡ 

ਫ਼ਾਅਦ ਩ੜਤ਼ਾਰ ਡੀ.਋.ਰੀਗਰ ਰੁਵਧਆਣ਼ਾ ਜੀ ਩਼ਾਸੋਂ ਕ਼ਾਨੰੂਨੀ ਯ਼ਾ਋ ਹ਼ਾਸਰ ਕਯਕ੃ ਅਗਰ੃ਯੀ ਕ਼ਾਯਿ਼ਾਈ ਕਯਨ ਸਫੰਧੀ ਭ਼ਾਨਮ੅ਗ ਕਵਭਸਨਯ-

਩ੁਵਰਸ ਰੁਵਧਆਣ਼ਾ ਜੀ ਦੀ ਸ੃ਿ਼ਾ ਵਹੱਤ ਬ੃ਜੀ ਜ਼ਾ ਿੁੱ ਕੀ ਹ੄। ਵਯ਩੅ਯਟ ਦੀ ਕ਼ਾ਩ੀ ਨੱਥੀ ਹ੄ ਜੀ।…"  
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3. The respondents have cogently and persuasively argued that the information as requested 

by the appellant, is under investigation and enquiry is yet to attain completion. Hence, 

disclosure of information at this stage is likely to impede the disciplinary proceedings. 

4. In the light of the aforementioned settled position of law, this Commission is of the 

considered opinion that the contention of the respondent is found reasonable and there 

appears no reason to interfere with the same. The appellant is at liberty to obtain necessary 

information from the cocerned Authority at the appropriate stage, which as a matter of legal 

norm.  

A compliance report to this effect shall be sent to the Commission by the PIO within 30 days 

from the issue of this order. 

 Accordingly, the case is disposed of and closed. 
         Sd/-     
Chandigarh                                                                    (Maninder Singh Patti) 

Dated: 09.11.2021                                                 State Information Commissioner, Pb. 
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